

周口日报社主办

网址: http://www.zhld.com

广告热线: 8599343

今日 B 叠 8 版

你难卖我来买 你口渴我送瓜

周口建业购 1.5 万公斤西瓜献爱心



周口建业为周口环卫工人送西瓜

□记者 曹丹文/图

本报讯 近日,周口建业援助瓜农、爱心送瓜行动全城启动,在炎炎夏日里为周口环卫工人、建业主及社会弱势群体等送去了清凉。得知扶沟西瓜滞销的情况后,本着“责任地产、爱心企业”的宗旨,周口建业积极联系扶沟瓜农,收购 1.5 万公斤西瓜,为瓜农解决了实际困难。

炎炎夏日,本应是西瓜的销售旺季,但扶沟的瓜农们却愁容满面。今年,由于西瓜种植面积过大、虫害严重、成熟期错后等问题,造成西瓜扎堆上市,往年一车西瓜半天就能卖完,今年西瓜两三毛钱一斤,三四天才能卖完。

听说今年西瓜滞销的情况后,周口建业积极参与到救助瓜农的行动中来。近日,周口建业援助队的工作人员亲赴扶沟购买西瓜,帮了扶沟瓜农的大忙。瓜农张师傅激动地拉着周口建业工作人员的手说:“现在,周口正创建省级文明城市,不让拖拉机进市区,我们瓜



周口建业为建业主送西瓜

农很无奈,一车瓜卖三四天才卖完,愁人啊!你们公司真好,为俺瓜农解决了大问题,谢谢你们!”

“像张师傅这样的瓜农在扶沟还有很多,我们的力量是微薄的,希望更多的爱心人士参与到援助瓜农的行动中来。我们预计收购 1.5 万公斤西瓜,免费送给周口的环卫工人、建业主及社会弱势群体等!”周口建业援助队的工作人员如是说。

7月31日上午,天气炎热,周口建业森林半岛销售部经理王君一行驱车沿街为周口环卫工人、建业主及社会弱势群体等免费派送西瓜。主管八一路桥南段的环卫工人孟庆森,每天早上4点开始打扫卫生,直至中午12点换班,工作强度大,十分辛苦。当周口建业的工作人员将西瓜送到他手中时,一身大汗的他开心地笑着说:“感谢你们对环卫工人的照顾和关爱,我说不出的什么大道理,只是感觉很温暖、很开心,谢谢你们!”

家住交通路的师云西老先生今年70多岁了,他老伴患脑溢血七八年了,两块钱的面条是他们一天的口粮。接过周口建业工作人员派送的爱心西瓜,师云西老先生激动得热泪盈眶,一个劲地向周口建业的工作人员道谢。

周口建业的工作人员说:“我们免费送西瓜不图别的,只希望能够帮助瓜农们渡过难关,另一方面也能给辛苦的环卫工人和社会弱势群体送去一份清凉!看到他们个个都很开心,我们的行为就是有意义的!”

佳利地产义工队给力“创建”



周口中心城区正如火如荼地开展创建省级文明城市活动,佳利地产积极响应周口市委、市政府的号召,出动 40 名义工队员,走上街头清除非法小广告,向城市“牛皮癣”宣战,为“创建”工作做出奉献。

记者 李寒 摄

广告